## **MUNICÍPIO DE BITURUNA**



Av. Dr. Oscar Geyer, 489 - Centro - CEP: 84640-000 CNPJ: 81.648.859/0001-03 - Fone: 42 - 35538600 www.bituruna.pr.gov.br - e-mail: prefeitura@bituruna.pr.gov.br

Pág. 1

### **PROJETO DE LEI № 2155/2024**

**SÚMULA:** "Renova a declaração de Utilidade Pública da ASSOCIAÇÃO UNIDOS PELO AMOR DE BITURUNA e dá outras providências."

**Art. 1º** Fica renovada a declaração de Utilidade Pública, em conformidade com a Lei Municipal nº 1.753/2014, da ASSOCIAÇÃO UNIDOS PELO AMOR DE BITURUNA, com sede na Avenida Dr. Oscar Geyer, nº 135, bairro Centro, Município de Bituruna-PR, inscrita no CNPJ nº 26.361.040/0001-52.

**Art. 2º** Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Paço do Índio, 30 de agosto de 2024.

Rodrigo Rossoni Prefeito Manicipal

# MUNICÍPIO DE BITURUNA



Av. Dr. Oscar Geyer, 489 - Centro - CEP: 84640-000 CNPJ: 81.648.859/0001-03 - Fone: 42 - 35538600 www.bituruna.pr.gov.br - e-mail: prefeitura@bituruna.pr.gov.br

Pág. 2

### **PROJETO DE LEI № 2155/2024**

#### **JUSTIFICATIVA**

Senhores Vereadores:

O Projeto de Lei em pauta tem por objetivo a renovação da declaração de Utilidade Pública da entidade ASSOCIAÇÃO UNIDOS PELO AMOR DE BITURUNA, que presta relevantes serviços à comunidade, por se tratar de entidade com finalidades sociais, de serviços assistenciais voltados a pessoas carentes, idosos e portadores de deficiência (casa de repouso).

Contando com a costumeira atenção dos nobres vereadores aproveitamos o ensejo para reiterar votos de estima e elevada consideração.

Paço do Índio, 30 de agosto de 2024.

Rodrigo Rossoni Prefeito Municipal